



ЦЕЛОВОРТИ

МНННСЛЕФ

Трудовой стаж династии Петровых в горноспасательной службе в общей сложности насчитывает несколько поколений и разных должностей, связанных родственными узами и отдавших большую часть жизни на спасение людей.

Самый старший и основатель династии Залевский Иван Фролович родился 24 июля 1931г.

Устроился в ВГСЧ Карагандинского бассейна в должности респираторщика в 1960 году, у которого трудовой стаж горноспасателя составляет 22 года.

Петров Юрий Иванович - зять Залевского И.Ф., родился 12 сентября 1947 года в Оренбурге. Окончил Карагандинский горный техникум и в 1966 году окончил его по специальности горный техник в Советской армии в Германии.

1 июня 1969 года поступил на службу в ВГСЧ Карагандинского бассейна командиром отряда. Окончил Карагандинский политехнический институт по специальности горный инженер - маркшейдер в должности командира отряда 5 ВГСО 01.09.1999 года в связи с уходом на пенсию. Является кавалером награжден юбилейной медалью «75 лет горноспасательной службе». Трудовой стаж горноспасателя составляет 32 года.

Сыновья Петрова Ю.И. - Сергей и Вячеслав, когда пришло время для самоопределения, продолжили семейную традицию.

Петров Сергей Юрьевич родился 05.08.1971 года в г. Сарань Карагандинской области, окончил Карагандинский политехнический институт по специальности электрослесарь подземный. В 1989 году призван на службу в погранвойска в шахту им. Калинина.

С 1993 года работал респираторщиком в 19 ВГСО Карагандинского бассейна г. Абай Карагандинской области, в 2001 году переведен в 6 ВГСО г. Экибастуз Павлодарской области.

В связи с переездом, 05.10.2005 года принят на службу в Кемеровский отдельный горноспасательный отряд Березовский. Работал в должности помощника командира взвода в оперативной службе, награжден орденом «Шахтерская слава» III степени, юбилейными медалями «75 лет горноспасательной службе России», «Маршал Василий Чуйков».

Работает по настоящее время в должности помощника командира взвода в оперативной службе.

Петров Вячеслав Юрьевич родился 21.03.1974 года в г. Сарань Карагандинской области. Окончил Карагандинский политехнический институт по специальности горный техник ПРУМ.

В 1994 году поступил на службу респираторщиком в 19 ВГСО Карагандинского бассейна. В 1996 году принят на службу респираторщиком в ВГСВ № 7 Кемеровского отдельного военизированного горноспасательного отряда. Трудовой стаж горноспасателя составляет 9 лет.
